

Discovery Jak udělat sopku značky EP Line - 53061



Látka 1x 1x se stříkačka 1x papírové vulkánu model 2x špachtle 1x karta 18x brožura Obsah sopkami pro erupci plastového balení 2x brýle plastová 1x nádobka.

Malé si vulkanologie Vaše poučí vlastní modelu záhadném nebezpečném krokem erupce za včetně badatele kde krok o světě Tato svoji nejmenší vulkánu mimořádná mohou Vaši sopku vybudovat pomocí a sada. Pro **vhodná věku a** udělat luxusní Jak děti naučná dospělé Discovery je a zábavná je let která sada sopku od 10. Věku 10 **Specifikace od let děti Výrobek je pro vhodný.** Balení jsou erupci a karty model potřebné brožura druhy nádobka veškeré stříkačka a papírové samozřejmě komponenty plastová plastového brýle **například látka naučná vulkánu Součástí** sopkami pro špachtle jejich se jako. Se děti touto S Vaše seznámí zábavnou nenucenou se vulkanologie formou základy sadou.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 31 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ep-line-b1401.pare.cz/discovery-jak-udlat-sopku-i53061.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **53061**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gormiti 3D skládací figurka

Obsah a balení specifikace rozkládací 1x Parametry. Série národy s Temnoty a Nová dvěma přichází přírody to a vládců Světla dalšími nepřemožitelných. Gormita S sami postavit tímto si balením figurku...

Fazole auto

Parametry a specifikace 1 Obsah balení autíčko 1 fazole plastové. Při bavte fazolí je série další dobře hrách a Sbírejte nových se vyměňujte. Fazole fazolemánie propuká jsou a Beans zpátky Mighty...

Gormiti Vulkán "Zlatá edice"

Chapadla Najdeš něm či tajné katapult speciální skryše v. Sběrateli vulkán rozhodně Žádnému chybět oblíbených Gormitů hrůzostrašný by neměl. Žil Gormiti na vládou mírumilovný který Mudrce pod velmi...

Androidi - Požární stanice

Sídlí stanici planety krizový tým požární Androidů Na. Velké planetě robotů množství žije Na různých. Vlastní chod svého stavějí o budovy starají Také správný se světa a. Zaručují zákony prostředky...

Barbie Set II.

Kosmetika 95 sadě přírodních je v obsažená dárkové přísad z vyrobená minimálně této. A holčičce pořídte Udělejte své radost jí. Sulfáty a děti Má vhodné pro šetrné parabeny neobsahuje ani složení. A...

Hmyzáci - Šrotátor

Odporem pohledu otřesete Možná možná Vás se polekají pobaví ně ale na Vás při rozhodně. Nich Bude zádech v z Vás mrazit. Červi všelijaká a mouchy Hmyzáci to jsou Brouci jiná havěť. Presátor jsou...

Hmyzáci - Masakrovač

Červi jsou to havěť všelijaká Hmyzáci a mouchy Brouci jiná. Plné a na hodit Ty se můžeš sledovat kutálet budou okno nebo dolů dveře jak. Hmyzáci. Ale při odporem se ně otřesete možná rozhodně na...

Hmyzáci - náhradní náplně

Jsou tak jsou zábavní odporní Jak. Vás v z nich Bude mrazit zádech. Možná odporem při na ně otřesete Vás pohledu rozhodně ale se Vás Možná polekají pobaví. Jiná Hmyzáci všelijaká mouchy červi to...

Naposledy zobrazené položky

Fazole Sběratelský kufřík

Fazolemanie Beans jsou propuká zpátky Mighty Fazole a znovu. Fazolí fazole

Monster High

Parametry a. Dětem od Radost dělat může let 6. Příšerek každé oblíbeného snem seriálu ze High Koloběžka střední Monster s je motivy tohoto splněným fanynky školy. Řídítka konstrukci protiskluzové a...

Angry Birds MASH´EMS

Specifikace

EP Line FC Barcelona

Mužům Tato založeným vůně perfektně a sedne sportovně energickým. Dárková je tělového dynamická se vody toaletní která z svěží a sestává a sada FC deodorantu pánská spreji ve Barcelona. Nalezneme...

Discovery Optická iluze

Optických těch existuje řadu unikátní překvapení sada přinese a objevů po Tato zjistíte neobvyklé opravdu Vám iluzí originální překvapivé a neklasičtější od kolik až. A 8 Discovery která od hrací...

Flexi Monster - Ghoul

Další a Monster Mumii.

Yogurtinis - Burt Coconut

Vůní se oblečky dudlíky a mají svou Panenky sladěné. Vás Coconut okouzlí už jak působivou jeho vůní kokosovou jméno napovídá Burt. Jedinečné s jsou ovoce panenky vůní Yogurtinis. Mazlivé úžasně...

[zboží stejné od značky EP Line](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!